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TeMa ypoKa:

«CUcTeMbl ABYX NMUHEUHbIX
yPaBHEHUU C ABYMA NepeMeHHbIMU
KaKk MaTeMaTUu4YecKkue Moaenu
peanbHbIX CUTYaLUU»



Hayka B WwKone ecrb 04Ha.

Bo Bcex npodeccHax HyKHaA
Yuurensawu, Bpavyam U NoBapam.
byxranrepam, neBuam M
npoaaBLA M.

BcenM MareMaruKa BakHa. - (
Llapuua BCcex HayK OHa.

Kyna D He 3axoren NoMTy, .
MNMpodeccuio Xopowyro Han K, +%‘
CHa4Yana Bbiy4M 1aDNULLY, - ﬁ ~

Ur o0 c ryDd cnerana crioBHO J’\:@:r:, .
nruua. S,
Hawu BCceM 3apnnary nomMaib, o
A 3HAYUT HAA0 NOCHYUTATD.

K, 4T0DbLI B XXM3HKU HE CTPaAaTh,
3Janayu CrnodHble pewarb. <4
JAenurb BCce Deabl NoONonam,
W BCeM NpUDaBUTL CHACTbA BAM. ¢
W NpUYMHOXUTL KanuTan. '

YrobD Mup Be3ae CNOKOMHbIK
cran.

W myc 1b Nopa celyac Hacrana,
KowMnb loTep 3Hae 1 Hall He Mano.
Ho, ecnu caM BCce DyAellb 3HaTh,
YCNewHbI B XM3HH HOXellb




« Kakana napa uncen ABNAeTCH pelleHUeM
CUCTEMbI YpaBHEHUWA C ABYMS

nepemMeHHbIMKA?




* Y10 3HAYUT PELLNTb CUCTEMY
ypaBHEeHUN ¢ ABYMSA NepemMeHHbIMN?




Kakaf napa yucen aBnfaercs peweHuem
AAHHON CUCTeMbl YpaBHEeHUN C ABYMA
nepeMeHHbIMU?

13x—y=0,

dx-—y=-4.

a) (-3, 4)
o) (0,5 6,3




PelinTb cuctemy ypaBHEHU N

{ 2X —y = 2,
3x — 2y = 3.
1 BapuaHT — MeToAO0M NOACTAHOBKM

2 BapuaHT — METOAOM anrebpanyeckoro
CNIOXXEHUS



Cxema peLlUEeHNA 3adaM

AHanu3 ycnoewa
BriaeneHne aByx CHTyaL i
BeefeHWe HEM3BECTHBIX

YCTAHOBNEHKWE 3aBUCMMOCTH MEXIY AaHHbIMK
Jajayi 1 HesBeCTHBIMMK

CoCTaBnNeHWe ypaBHEeHWH
FelweHWe CUCTEMBI YPABHEHWH
3anyck OTBETA



3agadva Nel

Hacknag e atence B NEPELIM 4eHe NPUEE2 KM 80M CUTUA, SOM
LWWEPCTAHOMW TKaHW. Bo BTOPOW AeHE N0 40M KaXKA0W TKAHMW.
JKCNegUTOp OCTABUA HAKNAA HbIE ¥ MEeHEKena, HO NOMHKMA, 4TO
33 TKaHb, NPUEE2EHHYH BO BTOPOW AeHb, 40MKHEl 2anNaTHTe 14
000p., @a NPUEEZEHHYH B NEPELIA 4 eHb 18550p. Kak ¢ NOMOLLEH
COCTABNEHWA CUCTEMEI YPABHEHWH MOXHO BOCCTAHOBUTL
HaknagHele, Y2HAE CTOMMOCTE 1M CHTLA M 1M LWePCTH?




3anada Ne2

* [lnAa nonockaHus ropna Heobxoaumo caenarb
cOCTaB M3 5 YyacTen poOMaLLKX U 2 YacTeN KOPHS
conoakn. Obwana macca paeHa 120r. Ecnu bbl
B3ANW 2 YacTW POMALLKA U OgHY YacTb CONOAKH,
TO Macca bbina 6bl 50r. CKonbKo rpamMmMoB
POMALLKX 1 CONOAKW B YNaKOBKE, eCfii €€
n3pacxogoBani NONHOCTbIO?




3apaua Ne3

« QepmMepy HeobxoauMo nepeBe3TH KapTodenb. Y
HEero UMeloTCH MeLLKW No 60Kr U 80Kr U MallHa
rpy3onoabEMHOCTLIO 1500kr. Bcero B MallnHy
BMelaeTcs 20 MeLwwKoB. CKONMbKO MELUKOB
KaxkKaoro Buaa Hago 3akasatb, YToObl nepeBe3TH
Kak MO>KHO Bonblue KapTochens, He neperpy3ne
MallUHY?




3apaua Ne4

 Ha cknage uMerTces ALWWKW C rBO34AMU NO
20Kr N 40kr. CKONbKO ALWLWNKOB Ka>XA40ro

BUAa HeobXoANMO 3akasaTb, YToObI
OTNYCTUTb CO cKnaga S00Kr reosgei?

Bcero AWWKOB A0NXKHO ITb 15.




3agadva Ned

« [lekapto 23akazany Beineds ByNodkKM W BATOHLI Bynodka
CTOWT 15p., @ BATOH 20p. OH 3abbIN CKONBKO U34ENWHK
KaO0ro HaMMeHOBaHWA HA40 BbliNeyb, HO NOMHMWT, 4TO
BCEro U3genui JoMKHO BeITe 130 Ha cyMmy 2100p.
CHKONBKO BYNOYEK M CKONBKO DATOHOB HAA0 BbINeYb,
YTODELI BBINONHWTE 3aKa3?




3anada Neb

« eelHasa thabpuka BeINYCKAeT MYyMHCKKWE DPIOKW JBYX
TUNOB: M3 XNONKA W WepCTH. BP-KK M3 XNONKa CTOAT 300
p., @ U3 WepcT 500p. Ha chabpuky NOCTYNKUN 3aKas
CLWWTEL 50 BPIOK Ha OB WY CyMmy 19000p. CKONBKO DPROK
KEHA0ro TMNa Haao CWKT, YTODLI BEINONHWTE 3aKa3?




